



В праздник Воздвижения состоялось освящение креста на купол храма в филиппинском Синилоане



Служба коммуникации ОВЦС, 28.09.2023. 27 сентября, на Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня, отмечается престольный праздник на приходе в филиппинском городе Синилоан (Лагуна).

Праздничное богослужение совершили настоятель прихода архимандрит Филимон (Кастро) и благочинный Манильского округа Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Алексей (Лапшин), **сообщает** епархиальный сайт.

По окончании Божественной литургии состоялось освящение креста на купол Крестовоздвиженского храма.

Община в Синилоане отсчитывает свою историю с 1980 года. Она стала первым православным приходом на Филиппинах после того, как в 1951 году большинство православных русских беженцев покинули остров Тубабао, а их храмы разрушило тайфуном. С 2020 года приход находится в Русской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90814/>